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TÍTULO DO ARTIGO EM PORTUGUÊS – NEGRITO, MAIÚSCULA E VERSALETE. USANDO A LETRA TIMES NEW ROMAN – TAMANHO 14 – CENTRALIZADO.

TÍTULO DO ARTIGO EM INGLÊS – NEGRITO, MAIÚSCULA E VERSALETE. USANDO A LETRA TIMES NEW ROMAN – TAMANHO 12 – CENTRALIZADO.

Nome do(a) Autor(a) – Negrito e primeiras maiúsculas – Usando a letra Times New Roman – Tamanho 12 – alinhado à direita[footnoteRef:1] [1:  Mini-biografia do(a) autor(a) – Usando a letra Times New Roman – tamanho 10 – Justificado – Espaçamento entre linhas simples. Destaques apenas em itálico.] 
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Descrição gerada automaticamente]Nome do(a) Segundo(a) Autor(a) – Negrito e primeiras maiúsculas – Usando a letra Times New Roman – Tamanho 12 – alinhado à direita[footnoteRef:2] [2:  Segunda Mini-biografia do(a) autor(a) – Usando a letra Times New Roman – tamanho 10 – Justificado – Espaçamento entre linhas simples. Destaques apenas em itálico.] 



RESUMO: Aqui entra o texto do resumo – Usando a letra Times New Roman – Tamanho 12 – justificado. Espaçamento entre linhas simples.

PALAVRAS-CHAVE: Palavra um. Palavra dois. Palavra três. Palavras principais que remente ao artigo – Usando a letra Times New Roman – Tamanho 12 – justificado. Espaçamento entre linhas simples.

ABSTRACT: English version – Usando a letra Times New Roman – Tamanho 12 – justificado. Espaçamento entre linhas simples.

KEYWORDS: First word. Second word. Third word – Usando a letra Times New Roman – Tamanho 12 – justificado. Espaçamento entre linhas simples.

SUMÁRIO: Introdução não é numerada. 1. Primeiro Tópico. 2. Segundo tópico etc. 5. Conclusão é numerada. Referências (não utilizar a palavra Bibliografia; não são numeradas) – Usando a letra Times New Roman – Tamanho 12 – justificado. Espaçamento entre linhas simples 

SUMMARY: Introduction. 1. Title... 5. Conclusion. References. – Usando a letra Times New Roman – Tamanho 12 – justificado. Espaçamento entre linhas simples.


[bookmark: _Hlk1671265]Introdução Pular duas linhas antes e uma depois. Utilizar Times New Roman, tamanho 12, negrito, alinhado à esquerda.

Esse modelo já possui a formatação correta da página (Papel A4 com margens esquerda e superior em 3cm; margens direita e inferior em 2,0 cm) que não deve ser alterada. A formatação do parágrafo deve ser feita com recuo especial na primeira linha de 2,0 cm e o espaçamento entre linhas deve constar como 1,5 linhas, mantendo antes e depois em 0 pt. O corpo do texto deve ser formatado para Times New Roman em tamanho 12 como alinhamento justificado. Ressalto que este modelo foi elaborado dentro das regras estabelecidas, devendo ser mantido os espaços dados entre os tópicos. As páginas não devem ser numeradas.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Aliquam eget egestas tellus. Sed non lorem eu velit convallis tristique nec vel mi. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Pellentesque nec mollis libero. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. Pellentesque nec massa justo. Proin interdum cursus lacinia. Cras pulvinar lectus eget lectus bibendum, non commodo quam ornare. Vestibulum venenatis leo mi, eu lobortis tortor venenatis et. Etiam egestas eu eros sed tincidunt. Maecenas suscipit sagittis varius. Suspendisse vel nisi placerat, sollicitudin nisi eu, tincidunt ipsum. Vestibulum volutpat augue et porttitor vehicula. Integer in iaculis lorem. Proin velit eros, dapibus ac purus eu, interdum aliquam augue. Aenean et consectetur nisl, in sagittis metus.


1. Primeiro título. Pular duas linhas antes e uma depois. Utilizar Times New Roman, tamanho 12, negrito, alinhado à esquerda; cada item deve ser numerado com algarismos arábicos.

Duis a lectus eros. Aliquam eget tincidunt nisl. In condimentum ultricies nulla blandit vestibulum. Curabitur non enim massa.[footnoteRef:3] Donec feugiat luctus mattis. Aliquam ac arcu in augue viverra efficitur ut id nisi. Mauris auctor ut dui in consectetur. Quisque tempus sagittis turpis placerat ornare. Aliquam eu efficitur elit. Curabitur a mauris maximus, mattis eros volutpat, rhoncus neque.[footnoteRef:4] [3:  Referência de livro: BUCCI, Maria Paula Dallari. Direito Administrativo e políticas públicas. São Paulo: Saraiva, 2006, p.2-3. – Usando a letra Times New Roman – tamanho 10 – Justificado – Espaçamento entre linhas simples. Destaques apenas em itálico.]  [4:  Exemplo de nota com referência completa: ROSA, Ádima Domingues da. Agências Reguladoras e Estado no Brasil: reformas e reestruturação neoliberal nos anos 90. Dissertação (Mestrado em Ciências Sociais) Faculdade de Filosofia e Ciências, Universidade Estadual Paulista. Marília, 2008, p. 77. – Usando a letra Times New Roman – tamanho 10 – Justificado – Espaçamento entre linhas simples. Destaques apenas em itálico.] 

Vestibulum venenatis leo mi, eu lobortis tortor venenatis et. Etiam egestas eu eros sed tincidunt. Maecenas suscipit sagittis varius. Suspendisse vel nisi placerat, sollicitudin nisi eu, tincidunt ipsum. Vestibulum volutpat augue et porttitor vehicula. Integer in iaculis lorem. Proin velit eros, dapibus ac purus eu, interdum aliquam augue. Aenean et consectetur nisl, in sagittis metus.


2. Segundo título. Pular duas linhas antes e uma depois. Utilizar Times New Roman, tamanho 12, negrito, alinhado à esquerda; cada item deve ser numerado com algarismos arábicos.

Sed eget diam ultrices, pretium sem eu, efficitur erat. Donec at nulla ac nisi aliquet varius. Nulla pretium ut diam ut ullamcorper. Vestibulum hendrerit mattis convallis. Sed mollis molestie mauris, tempor aliquam lacus accumsan posuere. Pellentesque sit amet tempus libero. Ut vel magna ac ipsum semper aliquet. Maecenas id tellus pretium, semper tortor non, ultrices arcu. Nulla turpis augue, placerat at ante dictum, varius sodales nisl. Donec fringilla eros vitae ex feugiat sollicitudin. Curabitur et nulla id nisi posuere pretium. Maecenas viverra vel nulla nec pharetra. Morbi ac lobortis sem. Nullam tristique ultrices nunc, sed mattis risus ultrices eget. Morbi condimentum ligula ut risus sagittis tristique. Vestibulum ut ex purus.

As citações no corpo do texto devem adotar a fonte Times New Roman em tamanho 10, com recuo à esquerda em 4,0 cm e espaçamento entre linhas de forma simples.

Nam euismod hendrerit dui pretium luctus. Pellentesque condimentum molestie enim eget rhoncus. Nulla in malesuada magna, scelerisque consequat urna. Pellentesque eros felis, elementum sit amet pulvinar id, laoreet at nisl. Integer viverra est at porttitor vulputate.[footnoteRef:5] [5:  Outro exemplo: BINENBOJM, Gustavo. Agências reguladoras independentes e democracia no Brasil. In: Revista de Direito Administrativo. V. 240 – Abr./Jun – p.147-165. Rio de Janeiro: FGV, 2005, p.153. – Usando a letra Times New Roman – tamanho 10 – Justificado – Espaçamento entre linhas simples. Destaques apenas em itálico.] 


Phasellus efficitur facilisis commodo. Cras volutpat lacus nec libero vehicula semper. Interdum et malesuada fames ac ante ipsum primis in faucibus. In sed felis auctor, imperdiet erat in, fermentum arcu. Maecenas dapibus aliquam massa vitae efficitur. Nulla facilisi. Mauris tortor mauris, viverra sed metus tempus, maximus elementum orci. Pellentesque id suscipit felis. Donec eros turpis, semper a varius a, molestie quis ex. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Cras vulputate nisl eget ligula blandit euismod. Nam euismod hendrerit dui pretium luctus. Pellentesque condimentum molestie enim eget rhoncus. Nulla in malesuada magna, scelerisque consequat urna. Pellentesque eros felis, elementum sit amet pulvinar id, laoreet at nisl. Integer viverra est at porttitor vulputate.


3. Terceiro título. Pular duas linhas antes e uma depois. Utilizar Times New Roman, tamanho 12, negrito, alinhado à esquerda; cada item deve ser numerado com algarismos arábicos.

Pellentesque nec mollis libero. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. Pellentesque nec massa justo. Proin interdum cursus lacinia. Cras pulvinar lectus eget lectus bibendum, non commodo quam ornare. Vestibulum venenatis leo mi, eu lobortis tortor venenatis et. Etiam egestas eu eros sed tincidunt.
Maecenas suscipit sagittis varius. Suspendisse vel nisi placerat, sollicitudin nisi eu, tincidunt ipsum. Vestibulum volutpat augue et porttitor vehicula. Integer in iaculis lorem. Proin velit eros, dapibus ac purus eu, interdum aliquam augue. Aenean et consectetur nisl, in sagittis metus.


[bookmark: _Hlk47655142]4. Conclusão. Pular duas linhas antes e uma depois. Utilizar Times New Roman, tamanho 12, negrito, alinhado à esquerda; cada item deve ser numerado com algarismos arábicos.

Incluiremos nesse tópico alguns esclarecimentos sobre as referências. As referências devem ser feitas por meio de nota de rodapé, numeradas ao longo do texto. Em cada uma se observará a seguinte ordem: Sobrenome – Vírgula – Prenome(s) do autor – Ponto – Título do livro em itálico, somente a primeira letra em maiúscula – Ponto – Cidade – Dois pontos – Editora – Vírgula – Ano – Vírgula – Página – Ponto. A partir da segunda referência à mesma obra, pode-se grafar apenas o Nome do autor – Ponto – Título reduzido em itálico – Vírgula – Cit. – Vírgula – Página.
Ao final do artigo, deve ser reproduzida uma lista em ordem alfabética com todas as referências citadas no trabalho, com espaço de uma linha entre cada entrada. Para fontes eletrônicas, os trabalhos devem seguir as seguintes diretrizes: i) em se tratando de documento eletrônico, indicar a página da citação, se houver; ii) é necessário fornecer o URL completo; iii) informar a data de acesso do material. Citações jurisprudenciais devem, ao menos, conter: tribunal, órgão julgador, natureza e número do processo, relator e data do julgamento, nesta ordem.
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